

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проєкту постанови НКРЕКП

«Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», яка передбачає встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для КП "Кременчукводоканал"

Дата: 16.12.2021р.

Час проведення: 10⁰⁰ год

Місце проведення:

м.Кременчук, пров. ГероївБресту, 35А

офіційний веб-сайт КП "Кременчукводоканал"

<https://kvk.pl.ua> (платформа youtube)

Запрошені:

Кременчуцька міська рада Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

Москалик І.В. – заступник міського голови - директор Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

Присутні:

Головуючий:

Сектор Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Полтавській області

Мазука Г.П. – завідувач сектору НКРЕКП у Полтавській області;

КП "Кременчукводоканал":

Мальований В.О. – директор

Ігнатенко Т.В. – провідний інженер

Мартюк Н.В. – секретар засідання

Відкрите обговорення проєкту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», яка передбачає встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для КП «Кременчукводоканал» проведено в режимі он-лайн трансляції за допомогою месенджера із дотриманням заходів, спрямованих на запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19.

Порядок денний:

1. Обговорення проєкту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», яка передбачає встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для КП «Кременчукводоканал».

2. Прийняття рішення за результатами відкритого обговорення проекту вищевказаної постанови про встановлення тарифів КП «Кременчукводоканал» на 2022 рік.

Слухали:

- Мальований В.О. – директор зазначив, що вважає за необхідне встановлення економічно обґрунтованого рівня тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, оскільки від цього залежить фінансовий стан підприємства та його економічний розвиток.

Слухали:

- Мазуку Г.П. – завідувача сектору НКРЕКП у Полтавській області.

Відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 № 866, КП «Кременчукводоканал» 16 грудня 2021 року провело відкрите обговорення питання щодо необхідності встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2022 рік, протокол якого та відповідні обґрунтовуючі матеріали були спрямовані до НКРЕКП та належним чином оприлюднені. На засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, що проводилось у формі відкритого слухання 1 грудня 2021 року, схвалено проект постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», яка передбачає встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення для КП «Кременчукводоканал».

З метою доведення інформації щодо зміни тарифів та одержання зауважень і пропозицій, проект вищезазначеної постанови разом з необхідним пакетом документів розміщено на офіційному веб-сайті НКРЕКП.

Зауваження та пропозиції до оприлюднених матеріалів від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, які приймалися до 13 грудня 2021 року у письмовому та/або електронному вигляді, надійшли до НКРЕКП від КП «Кременчукводоканал».

Зауваження опрацьовано та надано відповідь НКРЕКП згідно з додатком 1 до протоколу.

На виконання вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 № 866, сьогодні проводиться відкрите обговорення зазначеного проекту постанови НКРЕКП.

Слухали:

Ігнатенко Т.В. – провідний інженер надала інформацію відповідно п.1.9 Розділу I «Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення» затвердженого постановою НКРЕКП №302 від 10.03.2016 року необхідно до 1 червня 2021 року надати до НКРЕКП пакет документів для встановлення тарифів на 2022 рік.

Фахівцями підприємства були виконані розрахунки тарифів на 2022 рік. В розрахунках враховано вартість матеріалів, запчастин, паливно-мастильних матеріалів, послуг сторонніх організацій, хімреагентів, електроенергії та інше станом на 01 травня 2021 року.

КП «Кременчукводоканал» було надано пропозиції до проекту постанови НКРЕКП "Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року №1141" за такими показниками:

- щодо збільшення фонду оплати праці та відповідно єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, у зв'язку з прийняттям Закону Про Державний бюджет України на 2022 рік.

- щодо перерахунку об'ємів з централізованого водопостачання, відповідно до рішення Виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 01.12.2021р. №1658 «Про затвердження КП «Кременчукводоканал» поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води».

- щодо збільшення витрат по податкам, у зв'язку зі змінами до Податкового кодексу України.

На зміну тарифів з урахуванням узгоджених пропозицій до проекту постанови НКРЕКП "Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року №1141" вплинули наступні фактори:

- зміна обсягів реалізації;
- збільшення витрат на електроенергію на 41%;
- збільшення витрат на реагенти, що використовуються підприємством для очищення, знезараження води та стоків на 20%;
- збільшення витрат на амортизаційні відрахування на 15%;
- збільшення витрат на сплату податків на 4%;
- зменшення витрат пов'язаних з обслуговуванням субкредиту МБРР на 10% (курсу валюти враховано на рівні 28,6 грн за 1 дол.США);
- та інш.

Зміни витрати на оплату праці та ЄСВ відповідно до зростання прожиткового мінімуму у 2022 році залишилися без розгляду (при цьому запланована середня заробітна плата на одного працівника підприємства яка була урахована при встановленні тарифу на 2021 рік та складала 13398 грн. теж не змінилася).

Слухали:

- Москалика І.В. – заступника міського голови - директора Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, який зазначив, що міська влада з розумінням ставиться до об'єктивних причин перегляду тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на 2022 рік, оскільки низька окупність тарифів негативно впливає на якість послуг.

Вирішили:

1. Підтримати проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141»

2. Відкрите слухання проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване

водопостачання та водовідведення КП «Кременчукводоканал» на 2022 рік вважати таким, що відбулося й проведене згідно з діючим законодавством.

3. Скласти та підписати протокол відкритого обговорення.

4. Оприлюднити протокол відкритого обговорення на офіційному веб-сайті НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141».

Заперечення та доповнення: від фізичних та юридичних осіб не надходило.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.



Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року №866.



Завідувач сектору НКРЕКП
у Полтавській області
(головуючий)



Г.П. Мазука

Заступник міського голови -
директор Департаменту
житлово-комунального господарства
Кременчуцької міської ради
Кременчуцького району Полтавської області



І. В. Москалик

Директор

В.О. Мальований

Секретар засідання

Н.В. Мартюк

